

**2013-08-05 Мы добьемся торжества народовластия и социализма! Выступление Г.А. Зюганова на форуме депутатов-коммунистов Центрального федерального округа**

**Пресс-служба ЦК КПРФ. Алексей Брагин. Павел Орехов. Фото Сергея Сергеева  
2013-08-04 21:32**

«Дорогие товарищи! Друзья! Мои соотечественники! Земляки! Приветствую вас на героической орловской земле в канун празднования 70-летия великой победы на Орловско-Курской дуге», - обратился к участникам совещания Г.А. Зюганов.

«Стало хорошей традицией собирать депутатов, наш партийный актив в преддверии главных праздников страны. Для того, чтобы продемонстрировать свою верность Великому Знамени Октября и Победы. Нашим идеалам справедливости, добра и правды. Нашей борьбе за правительство народного доверия, за новый курс и новую политику», - продолжил лидер КПРФ.

«Я благодарю вас за верность этим лучшим традициям. Вы продолжаете славный подвиг отцов и дедов героев. Во имя торжества социализма и советской власти», - поблагодарил собравшихся лидер российских коммунистов.

#### **Выполнить наказы избирателей**

«Этим летом на съезде депутатов-коммунистов, представлявших одиннадцати тысячный депутатский корпус, были приняты наказы избирателей депутатам, это почти 500 поручений наших избирателей со всех регионов страны, - рассказал Геннадий Андреевич. - Мы обязаны реализовать эти наказы. Их должны изучить все наши депутаты. Они лягут в основу всех наших законодательных инициатив. Мы с ними выступим с началом нового политического сезона во всех думах, парламентах и законодательных собраниях страны».

Затем Г.А. Зюганов рассказал участникам совещания о прошедших ранее семинарах партийного актива на Волге, Северном Кавказе и в Сибири. Он дал им высокую оценку.

#### **Истоки нашей Победы**

«В преддверии 70-летия победы в Орловско-Курской битве на среднерусской возвышенности, где выросли города-крепости Орел, Курск, Белгород, мы собрали лучших представителей, чтобы провести свой съезд-совещание, обсудить реально сложившуюся обстановку, принять наказы от наследников отцов-победителей, которые

на Орловско-Курской дуге в 1943 году сломали хребет фашистскому зверю и уверенно пошли в наступление до Берлина», - продолжил Г.А. Зюганов.

«Как нашим отцам и дедам удалось одержать Победу над самыми злобными силами Империализма в лице германского фашизма?», - задал он риторический вопрос.

«Наши отцы и деды отстаивали свою родную советскую власть, право труда, а не право капитала диктовать условия. Они защищали свою Родину, которую отстояли в боях и походах. Они отстаивали народную собственность, - продолжил Г.А. Зюганов. - Только перед войной за 10 лет страна построила 1600 заводов высшего класса. А всего было построено 6 тысяч лучших на ту пору предприятий. В ходе войны удалось переправить за Волгу почти полторы тысячи лучших предприятий и 10 миллионов человек, которые сумели сохранить потенциал и обеспечить эту выдающуюся Победу».

«Мы победили, потому что отстаивали дружбу народов. Нас не делили на русских, украинцев, белорусов и татар, евреев, армян и грузин. Мы были единственным советским народом. На этих просторах сражались представители всех народов нашей великой Родины, борясь за свою правду, веру, свободу, культуру, язык», - привел он другой аргумент.

«Мы одержали эту Победу, потому что страной руководила Коммунистическая партия Советского Союза во главе с легендарным руководителем И.В. Сталиным», - считает лидер КПРФ.

Они четвертовали страну

«Но нам не удалось сохранить эту Победу. В 1991 году произошел государственный переворот. Под видом перестроек и реформ по сути дела в стране было введено внешнее управление. До тех пор, пока каждый гражданин в нашей стране не поймет, что наша страна не является сегодня самостоятельным, суверенным государством, нам вперед продвигаться будет крайне сложно», - считает Г.А. Зюганов.

«Мы должны понимать, что в результате этого переворота, который провели не военными средствами, а информационно-психологическими, удалось посадить в центр управления нашей власти людей, которые предали идеи Октября и советскую власть. А в 1993 году цинично расстреляли народный парламент, по сути дела, насильно захватив власть. Затем в считанные дни протащили Конституцию буржуазного ельцинского самоуправления, которая дала огромные полномочия для ликвидации всех завоеваний советской власти», - подчеркнул лидер российских коммунистов.

«На протяжении этих 20 лет страной управляли по сути дела два человека. Ельцин и Путин. Было 12 составов правительства. В каждом составе правительства (кроме правительства Примакова, Маслюкова и Геращенко) на ключевых позициях оставались так называемые ликвидаторы, которые добивали экономическую индустриальную мощь страны. Которые ликвидировали лучшее образование», - считает Г.А. Зюганов.

«Они четвертовали страну. Отрубили ноги – промышленность и сельское хозяйство. Отбили руки – армию и флот. Сегодня пришли за головой. Это касается Академии наук. Пытаются травмировать мозг, лишить Россию в дальнейшем возможности дальнейшего восстановления», - образно высказал свою мысль Председатель ЦК КПРФ.

«Страна сегодня платит невиданную дань. По 1 миллиарду долларов в день нуоришам и новым хозяевам. Страна продает минеральных ресурсов в год на 16 триллионов рублей. Из них в казну попадают только 6 триллионов. Десять триллионов – это дань международной мафии, современному финансовому империализму, нашим нуоришам, которые назначались Ельциным и Чубайсом в ходе так называемых залоговых аукционов. Которые сегодня содержат свои капиталы, яхты, самолеты за рубежом, а сюда они ездят, как на шабашку», - отметил Г.А. Зюганов.

«Почти 100 тысяч детей продано за кордон. Они оказались не нужны нашей стране. Из страны изгнаны 1 млн 500 тысяч самых образованных, подготовленных и квалифицированных специалистов. Они трудятся сегодня на чужого дядю, а на своей Родине не востребованы. Двадцать пять миллионов русских оказались отрезаны от суверенных границ и сегодня влачат жалкое существование за кордоном», - привел цифры страшной статистики лидер КПРФ.

«На каждом переделе сидели ликвидаторы, - рассказал Геннадий Андреевич. - Чубайс под диктовку шести цэрэушников продавал собственность тысячелетнего государства ниже трех процентов от реальной стоимости. За это его в Америке посадили бы на электрический стул. Кудрин 10 лет всю казну отправлял в зарубежные банки под два процента, на следующий день свои же деньги брали под 5-8 процентов, своим деловым людям давали под 12-15, а то и 20 процентов. За такие аферы в Америке Кудрину дали бы минимум двадцать лет тюрьмы».

«Посадили на престол Кириенко, - продолжил Г.А. Зюганов. - Он продержался премьером три месяца, организовал со своими подельниками дефолт, развалил всю банковскую систему. Уцелел только один «Сбербанк». После этого Ельцин был вынужден выслушать наши предложения по формированию правительства народного доверия в лице Примакова, Маслюкова и Геращенко. Но им не дали доработать и одного года».

«Потом посадили еще одного ликвидатора Сердюкова. Он уничтожил великолепную систему военной подготовки. Сегодня добивают ракетно-ядерную систему. Отказались ставить на поток самолет «Миг-31», лучший тяжелей истребитель в мире. Сегодня его якобы судят, но увидите, что он отделается только легким испугом», - считает Геннадий Андреевич.

«Посадили на образование Ливанова вслед за Фурсенко. Ввели бабу Ягу-ЕГЭ, заявили, что все педвузы не эффективны, попытались пропащить новый закон о ликвидации Академии наук». – привел другой пример Г.А. Зюганов.

Россию толкают в пропасть

«Каждый депутат, каждый гражданин, каждый патриот должны осознавать, в какую пропасть нас толкают и понимать, почему это делается. Мы должны усвоить, что мы сильные, образованные, грамотные никому на этой планете не нужны», - продолжил лидер КПРФ.

«На наших просторах от Балтики до Тихого океана осталось 143 миллиона человек. Если бы сохранили советскую страну, нас было 310 миллионов, как и в современной Америке. В нашей стране 2 миллиона беспризорников, 6 миллионов наркоманов, 12 миллионов инвалидов и почти 40 миллионов пенсионеров. Только 25 миллионов граждан задействованы в реальном производстве. Вот реальная картина, которую не скрыть никакими информационными ухищрениями и пиаровскими ходами. Сегодня ситуация во многом трагичная, и мы по сути дела и дальше продолжаем проседать в яму кризиса», - считает Г.А. Зюганов.

«Я бы очень хотел, чтобы вы, осознав все это, активно включились в выполнение наказов, которые мы с вами получили на съезде в Колонном зале Дома Союзов. Они у вас на руках. Вы их изучили. Мы под них подготовили целый пакет законов, - обратился к участникам совещания лидер КПРФ. - Изучив эти материалы, вы должны подготовить свои программы. Подготовить законопроекты на региональном уровне, нести нашу программу в массы. Я уверен, что мы с вами справимся с этими задачами».

«Не осознав, что происходит в мире и на просторах страны, нельзя эффективно заниматься законодательной деятельностью, - считает Геннадий Андреевич. - Без массового движения, без поддержки молодежи, без уличных хорошо организованных акций, эту мафию трудно сдвинуть с места. Она будет мимикрировать, обещать. Если вслед за правительством Медведева с его компанией придут такие же, будет только хуже. Поэтому речь должна идти о новом курсе. О новой политике. О новой команде. И мы, проводя семинары, показываем, что такая команда есть. Команда талантливых, грамотных, профессиональных людей. Способных решать многие задачи».

«На своей Родине, которая питала меня своими соками, где учили меня классные преподаватели, я начинал свою работу, когда был из вузов всего один педуниверситет. Сегодня 10 вузов. В Орле после войны была создана великолепная промышленная база, которой гордилась страна. Мы занимали первые места по коммунальному хозяйству. Был первый в стране завод управляющих вычислительных машин. Его сегодня нет. Был великолепный сталепрокатный завод, его растащили. Был классный завод «Химмаш», его практически нет. Был очень сильный завод Медведева, с великими традициями, его добивают окончательно, - рассказал лидер российских коммунистов. - У нас была легкая, текстильная, кожевенная, обувная промышленность. Почти вся она приказала долго жить. И это на коренной русской земле. В городе, который после войны был возрожден из пепла и восстановлен. Была создана прекрасная промышленность, великолепная научная база».

## Исторические уроки

«Здесь, на коренной русской земле, мы острее должны воспринимать происходящее, -

считает Г.А. Зюганов. - Отсюда мы должны дать мощный толчок возрождению и спасению нашей державы. Вместе с тем хочу сказать, чтобы каждый депутат помнил о пяти формулах исторического бытия России. Не поняв общие процессы, будешь блудить в них. В свое время Горький сказал, что неясность миросозерцания на нет сводит любой творческий процесс. Если в голове сумбур, то и в делах чепуха».

Первый урок. «В этой связи обращаю особое ваше внимание на следующее. Мы добивались самого крупного исторического успеха, когда соединяли русскую идею, сильное государство, колlettivizm, чувство справедливости вместе с высокой духовностью с великим социалистическим идеалом, в котором господствовал труд. Все это помножили на классное образование и выдающиеся научно-технические достижения. Только при этом условии мы в состоянии уверенно смотреть в будущее и двигаться вперед», - считает Г.А. Зюганов.

Второй урок. «Вторая формула геополитического равновесия, - продолжил Г.А. Зюганов. - Мы не можем быть московско-поповским царством. Если мы не будем великой державой, нас не будет и в истории. Русские, собрав под свои знамена 190 народов и народностей, построили геополитический мост от Балтики до Тихого океана, соединив Европу и Азию. Сегодня есть возможность у нашей страны развивать отношения, как с Европой, так и Азией, участвуя на равных правах со всеми субъектами мировой политики».

«Мы входили в пятерку самых мощных, самых образованных, самых безопасных и самых эффективных государств. Чтобы уберечь страну, надо помнить, что без Союза России, Украины, Белоруссии и желательно Казахстана у нас не будет того потенциала, который позволит нам конкурировать в мире и выходить на мировые рынки, - продолжил Г.А. Зюганов. - Поэтому наша политика за создание такого Союза. Это исключительно важная политика. Да здравствует братский союз славянских народов и всех, кто к нам потом присоединится!».

Третий урок. «Третья формула исторического выживания России. Чтобы выжить на наших просторах, мы должны уметь осваивать, охранять и берегать. Не наполнять страну бесконтрольной миграцией, которая уже задушила Москву и пригороды. Сегодня вы видите эти позорные облавы, которые организуют власти, вместо того, чтобы умно и грамотно регулировать миграцию. Они ничего не регулируют, а теперь делают вид, что борются. Ни с чем они не борются, - считает Г.А. Зюганов. - А ведь уже давно можно было решить эту проблему».

Четвертый урок. «Другая формула. Один равно восьми. Это означает, что молодая семья должна иметь минимум трех детей. Плюс четыре престарелых родителя. Таким образом, молодой папа должен кормить жену, трех детей и четырех родителей, - продолжил Г.А. Зюганов. - Поэтому нужна политика, при которой этот отец получит высшее образование при поддержке государства. У него должно быть крепкое здоровье, иначе он не сможет прокормить такую большую семью».

«У него также должна быть классная супртехника, поэтому надо развивать

машиностроение, электронику и все остальное. Должна быть надежная Армия, которая будет берегать и защищать. А для всего этого нужна совершенно иная бюджетная и финансовая политика. Мы предлагаем такую политику, и для нее подготовили всю законодательную базу», - рассказал Геннадий Андреевич.

Пятый урок. «Мы должны помнить еще одну формулу. Без народной власти, без правительства национального доверия эти проблемы не решаемы. Но, чтобы пришла такая власть, надо создать программное обеспечение. У нас есть пакет законопроектов по всем ключевым вопросам», - считает Г.А. Зюганов.

Он рассказал о том, что партия недавно подготовила законы о промышленной политике, об образовании, о детях войны и другие важные законопроекты.

Лидер КПРФ считает, что нам необходимо организовать более мощный уличный протест, а депутаты-коммунисты должны идти в трудовые коллективы. Должна быть и сильная информационная база партии. Лидер рассказал об успехах партийной печати, об интернет-телевидении.

Шестой урок. «Очень важно усвоить следующий урок преодоления кризиса, - продолжил лидер российских коммунистов. - За историю капитализма за 150 лет было 12 кризисов. В прошлом веке два системных кризиса закончились мировыми войнами. Новый кризис также носит системный характер. В водоворот попала и наша страна. Мы с вами обязаны все сделать, чтобы ее уберечь от нового пожара», - предостерег Г.А. Зюганов.

После этого лидер КПРФ рассказал, как американцы под общие разговоры о мире и демократии создают более мощное и совершенное оружие, а наша страна не готова к его отражению. По его мнению, наша власть нанесла сильный урон по системе противовоздушной обороны и ею ничего не делается для создания оборонного щита.

По предложению Г.А. Зюганова участники семинара поприветствовали аплодисментами присутствующую в зале молодежь. «Мы вчера провели в Мценске большой слет молодежи из городов-героев и городов воинской славы. Молодые люди поклялись защищать нашу Родину и отстаивать идеалы дедов-победителей», - рассказал лидер КПРФ.

Затем лидер КПРФ предложил поприветствовать ветеранов. «Невозможно решить все эти задачи, не опираясь на опыт ветеранов, на их седины, на их веру, на их подвиг, на их волю, на их искреннюю любовь к своей державе, на удивительный патриотизм», - отметил Геннадий Андреевич.

«Американизированный капитализм, который навязывается всей планете и России, рухнул. Возродить его невозможно, - считает лидер российских коммунистов. - Или Путин со своей командой осознают это, или они добьют страну. Но мы не можем им позволить это сделать. Поэтому надо мобилизовать все силы для более эффективного проведения нашей политики, нашей программы и нашей команды. Мы обязаны с вами собрать воедино программное обеспечение, депутатскую деятельность и

законодательные инициативы, уличное движение. И широко поддержать нашу молодежь, которая имеет возможность успешно развиваться».

«Мы омолодили Центральный комитет партии. Средний возраст моложе 50 лет. Кандидаты в ЦК – 34 года. Здесь перед вами сидят целая плеяда молодых руководителей», - рассказал Г.А. Зюганов и представил участникам совещания 30-40-летних секретарей ЦК КПРФ, принимающих участие в этом партийном форуме.

### Стране нужен новый НЭП-2

«В нашей стране есть огромные богатства. Десять тысяч рудников. Из них только 400 работают на нас, а остальные – на олигархию. Необходимость национализации минерально-сырьевой базы стучится во все двери. И мы ее обязательно проведем. У нас есть великолепная наука. Если в стране создать нормальные условия для ученых, они завтра вернутся домой», - считает лидер КПРФ.

«У нас есть историческая и культурная база. Из одной тысячи лет 800 лет мы провели в боях и походах. Сумели отстоять свою правду и достоинство», - продолжил он.

«Стране нужен новый НЭП-2 с реальной промышленной и аграрной политикой. Новая политика развития социальной сферы, науки и образования, поддержки стариков, женщин и детей», - считает лидер российских коммунистов.

Говоря об источниках пополнения бюджета, Г.А. Зюганов предложил ввести прогрессивное налогообложение и государственную монополию на производство спирто-водочной промышленности. По его мнению, эти источники позволят пополнить государственную казну примерно на 6-7 триллионов. Он также считает, что назрела необходимость реформы банковской системы.

«Впереди у нас с вами большой политический сезон. В преддверии 1 сентября мы должны все сделать, чтобы отстоять нашу науку. Если сдадим Академию наук и науку, то ликвидируем то, без чего не может быть возрождения», - считает лидер КПРФ.

«У нас впереди пленум по национальным отношениям. У нас очень важные выборы 8 сентября. Мы должны максимально отмобилизовать свою команду», - сказал он.

«Я верю, что идеалы социализма, справедливости победят. Верю, что возродим нашу порушенную державу. Верю, что опираясь на великие победы, на подвиг отцов-победителей, мы будем уверенно нести знамя Октября и Победы и добьемся торжества народовластия и социализма. Успехов вам!», - завершил свое выступление Г.А. Зюганов.